
 

 

 

COMPTE-RENDU du CONSEIL d’ADMINISTRATION 

du 21 février 2025 à 9h30. 

 
***** 

 
 
Etaient présents : 
 

Prénom Noms Présent Absent 

Yvon BENETEAU  X 

Gérard BODO X  

Jean CAUDRON  X 

Laurence FLORY X  

Gilles GUITARD X  

Bernard LE GLOAHEC X  

Gildas LEGO X  

Daniel LEMOINE X  

Michel PIERRE X  

 
Présents : 7 de ses membres sur 9 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 



1- Nouveau CA et nouveau BUREAU  
 

Suite à l’Assemblée Générale du 01 février 2025, le CA de l’APPV s’est 

réuni pour élire le bureau  
 

- Gilles GUITARD  :  Président 
- Daniel LEMOINE : Vice-Président 

- Bernard LE GLOAHEC : Trésorier 
- Gérard BODO : Trésorier-Adjoint 

 
Yvon BENETEAU rejoint notre CA. 

 
Les autres membres du CA sont déjà connus  

 
- Membre du CA : Gildas LEGO 

- Membre du CA : Jean CAUDRON 
- Membre du CA : Laurence FLORY 

- Membre du CA : Michel PIERRE 

 
Un trombinoscope du nouveau CA et une fiche d’identification de 

chaque membre ont été effectués et affichés sur le tableau du local. 
 

 
2- Approbation du dernier compte-rendu de réunion  

 
Le dernier compte rendu est adopté à l’unanimité. 

 
 

3- Déclaration du nouveau CA à la Préfecture  
 

La déclaration du nouveau CA a été effectuée à la Préfecture. 
 

 

4- Point financier  
 

La situation financière est bonne. 1000 € a été remis sur le livret et il 
y a  1113.58 € sur le compte courant. 

La subvention a été reçue et permet de régler la location du local. 
 

 
5- Point sur les adhésions en cours.  

 
Nous sommes actuellement 60 adhérents. 

Il y a quelques retardataires. Nous prévoyons quelques nouveaux 
adhérents ce qui est de bonne augure pour atteindre, voire dépasser 

le nombre d’adhérents de l’année passée qui était de 90. 
 



Daniel va relancer ceux qui n’ont pas encore renouveler leur adhésion. 
Cette année et on va créer une « carte de visite » de l’APPV qui sera 

placée sur les filières des bateaux non adhérents du port. 

 
 

6- Point sur les rencontres avec la CPM  
 

Une demande a été faite à Monsieur BENON Directeur du Port pour 
une rencontre CPM/APPV comme nous en faisons 2 fois par an. Il vient 

juste de donner son accord pour une rencontre mi mars. 
 

 
7- Composition des commissions  

 
Nous avons recueilli de nouvelles candidatures pour renforcer les 

commissions qui sont les suivantes : 
 

SORTIES EN FLOTILLE : Edih GILLAC, Pierre SAURY et Laurence 

FLORY  
Gilles GUITARD viendra en soutien  

 
CPM : Yvon BENETEAU, Gérard BODO et Gilles GUITARD 

 
CLUPP et CP : Les 2 élus qui représentent actuellement les 

plaisanciers sont Gildas LEGO comme animateur avec Gérard BODO. 
 

il y a eu 2 signalements à la Cour des Comptes mais pas de réponse. 
La dernière réunion du CP a eu lieu en janvier 2025 au lieu de 

novembre 2024. 
La mairie a confirmé que la nouvelle passerelle sera en place pour la 

Semaine du Golfe ; elle sera ouverte au passage des bateaux pendant 
toute l’ouverture de la porte-écluse, comme le pont de Kérino 

actuellement. A la mise en service de la passerelle, le pont sera 

abandonné pour le franchissement de la voie d’eau. 
 

Afin de bien « maitriser » les « conflits passés » avec la Mairie de 
Vannes et bien connaître les dossiers et en l’occurrence ceux qui sont 

actuellement à la Cour des Comptes, nous allons prévoir une réunion 
ou GILDAS LEGO nous expliquera et détaillera les non-conformités de 

ces dossiers. 
 

ANNONCEURS : Daniel LEMOINE et Michel PIERRE avec en soutien 
Gilles GUITARD. 

 
 

 
 

 



8- Activités des commissions : sorties – CPM – CLUP et CP  
 

SORTIE HIVER/PRINTEMPS : Sortie en voiture à Lanvollon 

organisée par Murièle COUSIN le 04 avril prochain (Venez nombreux). 
 

BBQ : Nous recherchons un lieu et une date 
 

SORTIES EN FLOTILLE : Edih GILLAC, Pierre SAURY, Laurence 
FLORY et Gilles GUITARD « planchent » pour nous concocter une belle 

sortie que nous nommerons « PONTON/PONTON ». Elle devrait 
s’effectuer du 10 au 17 mai. Elle sera à la carte … c’est-à-dire que les 

navigateurs pourront sortir un, deux, trois jours ou la semaine entière 
suivant leur disponibilité et leur envie. 

 
FORUM DES ASSOCIATIONS DE SEPTEMBRE:   

Nous allons travailler et réfléchir pour proposer des animations à cette 
manifestation. Nous voudrions amener des jeunes à l’APPV et profiter 

de ce FORUM pour les sensibiliser 

 
 

9- Candidature à l'élection des représentants du conseil portuaire  
 

Compte tenu du décès de Yann BIHAN, de la démission de William 
COUSIN et d’Etienne DUPONT, ces 3 postes vacants sont à pourvoir. 

Une élection à l’initiative de la Mairie de Vannes va avoir lieu courant 
du mois de mars. Michel HEQUIN, Daniel LEMOINE et Gilles GUITARD 

(tous de l’APPV) se sont portés candidats. 
 

 
10- La semaine du Golfe 

 
Du 26 mai au 01 juin.  

 

  
11- Site Internet en lieu et place du bulletin  

 
Une étude de faisabilité et de cout va être effectuée par Gilles 

GUITARD, afin de savoir si un site internet pourrait voir le jour en lieu 
et place du Bulletin Annuel. Toutefois, une fois cette étude réalisée et 

si un site est envisageable, les adhérents seront amenés à donner 
leur avis … voire un vote. 

 
 

12- UNAM  
 

Nous continuons à tisser des liens avec l’UNAM. Nous serons présents 
à leur Assemblée Générale du 15 mars prochain. 

 



13- Soirée Association pour l’école des enfants malgaches d’Ankadivoribé  
 

En décembre dernier, lors de notre « réunion » du vendredi soir, une 

présentation de l’association de l’école des enfants malgaches 
d’Ankadivoribé et de ses « œuvres » nous avaient été faites. Gérard 

BODO, nous a demandé si une autre présentation en décembre 
prochain était possible. A l’unanimité, les participants du CA ont 

accepté cette nouvelle présentation. 
 

 
14- Date du prochain CA  

 
La prochaine réunion du CA aura lieu en juin prochain. La date est à 

déterminer. 
 

 
Le 22 février 2025  

 

 

Le président 

Gilles GUITARD 

 

 

Diffusion aux membres du CA : Yvon BENETEAU, Gérard BODO (Trésorier-Adjoint), 
Jean CAUDRON, Laurence FLORY, Gilles GUITARD (Président), Bernard LE 
GLOAHEC (Trésorier Adjoint), Gildas LEGO, Daniel LEMOINE (Vice-Président), 
Michel PIERRE 


